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Una muestra aleatoria de 64 bolsas de palomitas de maíz pesan, en Ejemplo

pomedio 5.23 onzas con una desviación estándar de 0.24 onzas. 

Solución

Pruebe la hipótesis de que μ = 5.5 onzas contra al hipótesis alternativa, μ < 5.5 onzas en el nivel de significancia de 0.05. 

2) Datos

1) Es una distribución muestral de medias con desviación estándar x=5.23

desconocida, pero como el tamaño de muestra es mayor a 30 se μ=5.5=? 

puede tomar la desviación muestral como un estimador puntual n=64

para la poblacional. 

 σ =0.24

 x

 α=0.05

Ho

H

3) Ensayo de hipótesis

1

Ho; μ = 5.5 onzas

 α=0.05

H1; μ <5.5 onzas. 

z = -1.645

4)  Regla de decisión:

Si -1.645 ≤ z  No se rechaza Ho. 

Si z < -1.645  Se rechaza Ho. 





























Ejemplo

Una muestra aleatoria de 64 bolsas de palomitas de maíz pesan, en pomedio 5.23 onzas con una desviación estándar de 0.24 onzas. Pruebe la hipótesis de que μ = 5.5 onzas contra al hipótesis alternativa, μ < 5.5

Solución

onzas en el nivel de significancia de 0.05. 

2) Datos

 x=5.23

5.  Cálculos

 n=64

 σ =0.24

 x

 α=0.05

 μ=5.5=? 
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3) Ensayo de hipótesis

Ho; μ = 5.5 onzas. 

H1; μ < 5.5 onzas. 

6) Justificación y decisión:

Como –9 < -1.645 por lo tanto se Ho

rechaza H

H

o y se concluye con un

1

nivel de significancia del 0.05 que las bolsas de palomitas pesan en α=0.05

promedio menos de 5.5 onzas. 













Solución por el otro método:
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Regla de decisión:

H1

Si   x ≥ 5.45 No se Rechaza H

H

o

o

Si   x < 5.45 Se rechaza Ho α=0.05

Como x = 5.23 y este valor es menor que 5.45 entonces se rechaza Ho. 































Un constructor afirma que se instalan bombas de calor en 70% de Ejemplo

todas las casas que se construyen hoy en día en la ciudad de Solución

Querétaro. ¿Estaría de acuerdo con esta afirmación si una investigación de casas nuevas en esta ciudad muestra que 8 de 15

2) Datos

tienen instaladas bombas de calor? Utiliza un nivel de significancia de p=0.53

0.10. 

 P=0.7

1) Se trata de una distribución muestral de proporciones. 

 α=0.10

H

H

1

1

Ho

3) Ensayo de hipótesis

H

 α

o; P = 0.7. 

 =0.05

 α=0.05

H1; P ≠ 0.7

z = -1.645

z = 1.645

4)  Regla de decisión:

Si –1.645≤ z ≤1.645 No se rechaza Ho Si z < -1.645 ó  z > 1.645 Se rechaza Ho

































Ejemplo

Un constructor afirma que se instalan bombas de calor en 70% de todas las casas que se construyen hoy en día en la ciudad de Querétaro. 

¿Estaría de acuerdo con esta afirmación si una investigación de casas Solución

nuevas en esta ciudad muestra que 8 de 15 tienen instaladas bombas de calor? Utiliza un nivel de significancia de 0.10. 

2) Datos

 P=0.7

5.  Cálculos

 p=0.53

 α=0.10

 p   P
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3) Ensayo de hipótesis

 n

15

H

H

o; P= 0.7

1; μ ≠ 0.7

6) Justificación y decisión:

H

H

1

1

H

Como –1.645 ≤ -1.41 ≤ 1.645 No se o

rechaza Ho y se concluye con un nivel de significancia de 0.10 que la α=0.05

 α=0.05

afirmación del constructor es cierta. 

z = -1.645

z = 1.645

















Solución por el otro método:

 p 

 z 

 P



 Pq /  n

 Pq



. 

0 7 

3

. 

0





 p   P   z

 . 

0 7  . 

1 645



8946

. 

0







 n



15



 5053

. 

0

Ho

H

H

Regla de decisión:

1

1

Si 0.5053 ≤ p ≤ 0.8946 No se rechaza Ho Si p < 0.5053 ó p > 0.8946 Se rechaza Ho α=0.05

 α=0.05

Como el valor del estadístico real es de 0.533 por lo tanto no se rechaza Ho y se llega a la misma conclusión. 
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